Komplexný systém zberu, spracovania a využitia odpadov – Koordinované odpadové hospodárstvo
Ciele projektu

Cieľom projektu je vytvoriť efektívny uzatvorený odpadový cyklus v mikroregióne, ktorý zabezpečí ekologickejšie a ekonomickejšie spracovávanie a zhodnocovanie odpadov. Tento projekt pozostáva z viacerých vzájomne prepojených samostatne realizovaných podprojektov (Zelená sieť,...). 

Výhody:

· Spoločná koordinácia aktivít v oblasti odpadového hospodárstva jednoznačne prispeje k zníženiu nákladov na prípravu individuálnych projektov (spoločné analýzy) a podporý udržateľnosť nových prevádzok (budú postavené tam, kde je to najefektívnejšie a spoločným využívaním sa zabezpečí ich čo najväčšia vyťaženosť a zníži prevádzkové riziko). 

· Diverzifikácia investičných aj prevádzkových nákladov medzi viaceré subjekty.

· Prínosom je aj sprístupnenie nových investične náročných technológií, ktoré si individuálne subjekty nemôžu z finančného hľadiska dovoliť. 

· Projekty na regionálnej úrovni, ktoré sú zamerané na komplexné riešenie danej problematiky majú podstatne vyššie šance z pohľadu získania finančnej pomoci zo štrukturálnych fondov – oveľa viac financií dostaneme spoločne a charakter OP ŽP umožňuje, aby žiadateľom bol mikroregión. 

· Zisky z prevádzok zostávajú v mikroregióne a budú využité na rozvoj mikroregiónu a ochranu životného prostredia (napr. odstraňovanie envirozáťaží a vzdelávanie).

Je potrebné spoločne koordinovať aktivity v týchto oblastiach:

· separovný zber – kovy, sklo, plasty, papier, textílie, oleje, biologický odpad, stavebný odpad

· zber nebezpečného a nadrozmerného odpadu

· zhodnocovanie a energetické využívanie odpadov.
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