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Stručný popis projektu
Predmet projektu 


Ochrana a zveľaďovanie prírodného dedičstva je jedným z primárnych cieľov smerujúcich k trvalej udržateľnosti života a životného prostredia, k zlepšeniu starostlivosti o zverený genofond živočíchov a rastlín s cieľom zachovania biodiverzity. Čoraz viac expandujúcejšia ekonomika s rastúcimi priemyselnými parkami a čoraz väčšími zásahmi do životného prostredia nás nútia stále viac sa zamýšľať nad ochranou okolitého prostredia – prírodného dedičstva. Lokalita žiadateľa je jednou z mála lokalít na Slovensku s významným prírodným dedičstvom, bez výraznejších technických zásahov človeka. K základným problémom vyskytujúcim sa v regióne žiadateľa sú problémy s postupným ústupom lesnej zveri, najmä vysokej zveri. Zver ustupuje, najmä z dôvodov nedostatku pitných zdrojov. Pre zabezpečenie nápravy je potrebné renovovať jestvujúce pitné zdroje a zabezpečiť výstavbu nových pitných zdrojov. Ďalším významným problémom v lesnom ekosystéme sú prestarnuté lesné porasty, ktoré navyše strácajú odolnosť voči škodcom, ktoré sa tak vo zvýšenej miere množia v týchto porastoch a napadajú tak i okolité zdravé porasty. Navyše pri týchto lesných porastoch narastá riziko požiarov. K neposledným problémom patrí čistota vodných zdrojov, problémy s neupraveným korytom, čo spôsobuje, najmä v jarných mesiacoch záplavy, ktoré svojím pôsobením narúšajú okolitý ekosystém. Pri realizácii projektu a jeho jednotlivých aktivít budeme v značnej miere využívať poznatky a skúseností cezhraničného partnera projektu a ďalších kooperujúcich subjektov. 


Pri analýze problematiky sa teda stretávame s veľmi širokou škálou problémov fauny a flóry. Je potrebné začať sa výraznejšie zaoberať jej záchranou, nielen z pohľadu jej zachovania pre budúce generácie, ale tiež lepšia starostlivosť môže zároveň viesť k zvýšeniu záujmu o daný región, najmä jeho turistického povedomia. Nárast záujmu o daný región tak umožní zlepšiť kvalitu života občanov v danom regióne a tiež môže výrazne prispieť k regionálnemu rozvoju.


Hlavným cieľom projektu je zlepšenie podmienok pre trvalo udržateľný rozvoj fauny a flóry (biocenózy) v regióne žiadateľa a v priľahlých lesných ekosystémoch. Požiadavka na realizáciu týchto aktivít vyplýva z potrieb ochrany lesného genofondu, a to hlavne za účelom zachovania prírodného prostredia pre lesnú zver. V celkovom kontexte tak dôjde k zlepšeniu životného prostredia a zvýšeniu celkovej regionálnej lesnej kultúry.

Špecifické ciele projektu sú: 

· sanácia prírodného prostredia pre lesnú zver vybudovaním zvernice,

· obnova lesných napájadiel a kŕmidiel pre lesnú zver,

· regenerácia lesných porastov, prierezy a výsadby nových porastov – remízok,

· regulácia a čistenie vodných plôch – vodný tok, ktorého koryto je potrebné prehĺbiť a upraviť.   


Naplnenie jednotlivých cieľov bude realizované prostredníctvom definovaných aktivít, ktoré budú zabezpečované v spolupráci s partnerom projektu, ktorým je Poľovnícke združenie v Horných Otrokovciach.  Ciele projektu možno definovať aj z pohľadu Svetového summitu konaného v Johannesburgu o trvalo udržateľnom rozvoji, kde sa v záverečných správach dôrazne apeluje na plošnú ochranu všetkých ekosystémov, najmä lesov a vodných zdrojov s inštitucionálnym zabezpečením tak, aby všetky hospodárske aktivity zabezpečovali prirodzenú obnovu týchto ekosystémov.
Podrobný popis aktivít projektu
Aktivita č. 1: Príprava realizácie projektu. Úlohou tejto aktivity je v spolupráci s domácim a zahraničným partnerom zostaviť realizačný tím a vypracovať podrobný časový harmonogram jednotlivých činností a postupov smerujúcich k dosiahnutiu požadovaných cieľov. 

Aktivita č. 2 Obnova spoločenského strediska. Cieľom aktivity je obnova a úprava spoločenského strediska – regionálne centrum pre zachovanie lesného ekofondu. Centrum bude slúžiť pre realizáciu spoločných stretnutí, seminárov, workshopov a aktivít pre školy a potenciálnych návštevníkov, kde budú môcť dostať ucelené informácie o okolitej prírode, faune a flóre a ďalšie užitočné informácie.       

Aktivita č. 3: Vypracovanie štúdie na obnovu lesného ekosystému. V spolupráci s partnermi bude vypracovaný podrobný postup jednotlivých prác a krokov smerujúci  k sanácii prírodného dedičstva. Jednotlivé činností budú realizované pod dohľadom odborníkov – odborných koordinátorov v príslušnej oblasti.

Aktivita č. 4: Sanácia prírodného dedičstva pre lesnú zver vybudovaním zvernice (obory). Cieľom aktivity je obnova prírodného dedičstva smerujúca k zachovaniu a obnove lesnej fauny. V rámci aktivity bude vybudovaná zvernica pre zver, ktorá jej zabezpečí lepšie životné podmienky smerujúce najmä k jej ochrane a zvýšeniu jej kumulácie.    

Aktivita č. 5: Obnova lesných napájadiel a kŕmidiel pre lesnú zver. Pre celý komplex činností vedúcich k zachovaniu fauny je potrebné renovovať jestvujúce a vybudovať niekoľko nových kŕmidiel a napájacích zdrojov pre jestvujúcu a novú – rozmnoženú lesnú zver. 

Aktivita č. 6: Regenerácia lesných porastov – výsadba remízok. Táto aktivita patrí medzi veľmi dôležité aktivity najmä z dôvodov prestarnutého a lesnými škodcami poškodeného porastu. Pre komplexnú ochranu prírodného prostredia, ku ktorému patrí aj lesná zver, a samozrejme aj človek, je potrebné zabezpečiť čistenie a regeneráciu lesných porastov. Okrem iných problémov v starých a poškodených porastoch narastá riziko lesných požiarov. Úlohou je teda odstrániť staré a poškodené porasty a nahradiť ich novými, ktorých výsadba bude zabezpečená  v zmysle najnovších poznatkov.

Aktivita č. 7: Regulácia a čistenie vodných tokov. Regulácia vodných plôch bude realizovaná na vodnom toku, ktorého koryto je nevyhovujúce najmä z dôvodov narušeného dna a tiež priľahlých svahov toku. Zároveň je nevyhnutné previesť aj jeho vyčistenie. Realizáciou aktivity sa dosiahne jeho prehĺbenie a vyčistenie, čím sa vytvorí kvalitné prírodné a životné prostredie pre obyvateľov a potenciálnych návštevníkov regiónu.

Aktivita č. 8: Spoločné stretnutie realizačného tímu a projektových partnerov. Záverečnou etapou implementácie projektu budú spoločné stretnutia a semináre so zameraním na ochranu prírodného genofondu. Špeciálne budú realizované aktivity pre zvýšenie povedomia o lesnom ekosystéme, najmä pre mladú generáciu – žiakov škôl aj priľahlých obcí, v podobe súťaží a spoločných sústredení, ako napr. školy v prírode, turistický pochod, zber semien lesných drevín a pod. Tieto aktivity budú realizované pod heslom: Škola prírode – príroda škole. Záverečným podujatím bude stretnutie partnerov projektu a všetkých zúčastnených strán na spoločnom posedení.       

Aktivita č. 9: Monitoring a publicita projektu. Výstupom z realizácie predchádzajúcich aktivít bude ucelená štúdia definujúca vzájomné ciele a jednotlivé kroky zaručujúce spoločný rozvoj a trvalú udržateľnosť projektu. Monitoring bude zabezpečovaný v jednotlivých krokoch už počas implementačnej fázy projektu. Pre publicitu bude slúžiť obnovené centrum, kde budú môcť potenciálni návštevníci dostávať všetky potrebné informácie o okolitej faune a flóre a ďalšie dôležité informácie.

Rozpočet projektu

Celkový rozpočet: 30 000 €

Členenie rozpočtu: personálne náklady, prevádzkové náklady, externé služby, investičné náklady.
Výška dotácie: 95% z oprávnených výdavkov projektu.
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