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Ciele projektu
Naším hlavným cieľom je v úzkej spolupráci s mestom - školou pomocou rekonštrukcie historickej budovy vytvoriť v meste  penzión rodinného typu, s vysokou úrovňou ubytovacích služieb, stravovania a doplnkových služieb zameraných najmä na rekreačné vzdelávanie a rodinnú turistiku.
Snažíme sa o podporu miestnej turistiky a zároveň o propagáciu mesta a jeho okolia. Partnerstvo s město, školou,… je dôležité najmä z pohľadu zabezpečenia trvalej udržateľnosti projektu a vzájomnú podporu pri propagácii. Zamerali sme sa najmä na vytvorenie služieb, ktoré doteraz v našom meste chýbali a samozrejme aj skvalitnenie doteraz poskytovaných služieb tak, aby spĺňali požadované štandardy. Zároveň je našim cieľom poskytnúť školám zameraných na cestovný ruch možnosť praktického vyučovania v novom a modernom zariadení. Realizáciou projektu sa vytvoria 2 nové pracovné miesta, pričom jedna pozícia je vhodná aj pre občanov zo ZŤP. Zariadenie je koncipované tak, aby všetky jeho časti mali bezbarierový prístup.
Zariadenie bude zamerané na našu i zahraničnú klientelu, ktorá zvlášť vyhľadáva malé, útulné, dobre vybavené ubytovacie zariadenia so širokou škálou doplnkových služieb s možnosťou občerstvenia, rekreačného vyžitia (bazén, posedenie a relaxácia v tichej upravenej záhrade, masáže, soľná jaskyňa, vínáreň s vínnou bankou), priamo v ubytovacom zariadení a pritom v centre mesta. Náš pozemok o rozlohe xxx m2 a troj podlažná budova o rozlohe xxx m2 sa nachádzajú v centre mesta umožňujú vybudovať také ubytovacie zariadenie, ktoré spĺňa náročné podmienky ubytovania hotelového typu, ale naviac spĺňa podmienky  útulia, kľudu, relaxu, ale i čiastočného športového vyžitia  s jednoznačným cieľom pritiahnuť klienta. Využitie zariadenia bude celoročné.

Cieľové skupiny

· obyvatelia mesta
· domáci a zahraniční turisti – najmä rodiny s deťmi

· zvýhodnení občania – ZŤP

Návrh balíka služieb

· gastronomické služby založené na miestnych tradičných jedlách a nápojoch

· pizzeria

· vývoz jedál – 60 porcií

· vinotéka s vínnou bankou - degustácia vín z tejto lokality

· ubytovacie služby 16 lôžok

· úschovňa a požičovňa bicyklov a turistických potrieb

· informačné a sprievodcovské služby

· poskytovanie a sprostredkovanie služieb v oblasti vzdelávania

· organizačné zabezpečenie podujatí – konferencie, semináre, workshopy,...

AKTIVITY

1. Príprava a organizačné zabezpečenie realizácie projektu

2. Príprava technickej dokumentácie

3. Predloženie žiadosti o NFP

4. Realizácia projektu

Modul I: Komplexná prestavba a rekonštrukcia prízemia

· modernizácia kuchyne

· reštaurácia

· bar

· učebňa / malá konferenčná miestnosť – kapacita 15 ľudí

Modul II: Prestavba a rekonštrukcia ubytovacej časti

· ubytovanie - 16 lôžok

· servisné priestory

· bezbariérový prístup – výťah

· sociálne zariadenia

Modul III: Exteriér

· terasa a prístrešky

· detské ihrisko

· externé výstavisko

Lokalizácia

Resumé
Penzión svojou projektovanou  kapacitou z časti pokryje neuspokojený dopyt a tým zmierni nevyužitý turistický potenciál vo kráľovskom meste. Projekt si dal za cieľ plne využiť medzery v konkurencii, t.j. v komparatívnej výhode polohy v centre mesta  na vybudovanie služieb, ktoré budú príťažlivé pre každého klienta. 
Ďalšou významnou výhodou popri štandardne poskytovaných službách je i komplexná starostlivosť o ubytovaných hostí.     

Projekt v oblasti personálu má za cieľ vytvoriť priam familiárne prostredie s ústretovým správaním a tak vytvoriť podmienky útulia, kľudu, relaxácie i  športového vyžitia. 

V oblasti životného prostredia si projekt kladie  za cieľ minimalizovať energetickú náročnosť stavby pri použití moderných technológií. Budova bude mať charakter nízkoenergetického domu  s veľkým tepelným odporom vonkajších stien, strechy a okien, použitím progresívneho vykurovacieho systému solárnymi vákuovými panelmi a systémom tepelného čerpadla voda- voda. Tento najmodernejší systém bude slúžiť i na ohrev úžitkovej teplej vody.

V oblasti urbanizmu a architektúry je cieľom realizovať budovu s nadčasovými a historizujúcimi tvaroslovnými architektonickými prvkami, ktoré vhodne zapadajú do existujúcej okolitej zástavby centra kúpeľného mesta.  

Veľkosť pozemku dovoľuje veľkorysé a architektonicky zaujímavé riešenie záhrady ako integrálnej súčasti celého ubytovacieho komplexu s terasou a zelenými plochami. 

Predložený projekt svojou kapacitou a úrovňou služieb napomáha rozvoju cestovného ruchu, podmieňuje i rozvoj odvetví hospodárskeho života i mimo cestovného ruchu ako sú obchod a služby.

Projektová stratégia

1.  Aktivácia žiadateľa – podnikateľský súbjekt – ekonomicky zdravý, založený, predmet podnikania – gastronómia a ubytovanie, resp. činnosti v oblasti CR.

2.  Identifikácia dodávateľa

3.  Zabezpečiť prípravu technickej dokumentácie  a stavebné povolenie – výťah.

4.  Uzatvoriť zmluvu o budúcich zmluvách – škola, cetovná agentúra,  mesto a pod.

5. Dopracovať koncept projektu na projektový zámer, z ktorého bude odvodená žiadosť o NFP.

6.  Finančne zabezpečiť krytie realizácie projektu – bankové krytie – bude to povinná príloha žiadosti

7.  Zabezpečiť ďalšie potrebné prílohy k žiadosti o NFP – potvrdenia a stanoviská

8.  Predložiť žiadosť o NFP

9. Spustiť realizáciu projektu

Zmluvné zabezpečenie:

Zmluva o spolupráci, vzájomnej podpore a propagácii – mesto, škola

Zmluva o partnerstve – lekári (zdravotná starostlivosť o hostí, médiá (publicita), ...

Výzva na predkladanie žiadostí: zverejnenie.   Opatrenie3.1 – Podpora podnikateľských aktivít v cestovnom ruchu   Schéma na podporu podnikateľských aktivít v cestovnom ruchu (schéma pomoci de minimis). Alokácia  8 000 000 €. Minimálna výška pomoci prijímateľovi je 20 000 EUR. Maximálna výška pomoci prijímateľovi nesmie presiahnuť 200 000 EUR do 40% nákladov projektu.
