účelnosť navrhovaného projektu

Základnou cieľovou skupinou – užívateľmi projektu budú zamestnanci partnerov – obecnej samosprávy. 

V systéme šiestich vzdelávacích modulov, ako hlavných aktivít projektu budú školení zamestnanci žiadateľa a zamestnanci partnerov – obcí celkom 80 frekventantov . 

Vzdelávacie aktivity - celkom 6 modulov budú prebiehať v 2 kurzoch pre každý modul po 8 frekventantoch v troch „vzdelávacích strediskách“, prostredníctvom projektu vybavených minimálnou didaktickou technikou (notebook, dataprojektor, plátno, flipchart,..) a základným kancelárskym vybavením (stoly, stoličky.) 

Každý vzdelávací kurz bude v trvaní 18 vyučovacích hodín rozdelený do 6 blokov (dní) po dobu 2 mesiacov a 2 dňová praktická stáž. Stáž sa bude realizovať pre jeden vzdelávací modul spoločne t.j. pre všetkých frekventantov modulu (30 frekventantov a realizačný tím). Pri výbere frekventantov bude zachovaná rovnosť príležitostí. 

Frekventanti kurzov budú zamestnanci žiadateľa a partnerov s minimálne stredoškolským vzdelaním. V rámci kurzov frekventanti získajú základný študijný materiál, zároveň budú oboznámení s funkcionalitou webového portálu a systémom e-learningu realizovaného prostredníctvom tohto portálu.

OBSAH PROJEKTU

Vzdelávací modul 2: Spoločné projekty a cezhraničná spolupráca

Bude zameraný na výučbu praktických zručností s prípravou a realizáciou spoločných projektov, sieťovacích projektov a projektov cezhraničnej spolupráce (projektový zámer, spracovanie projektu, LEAD partner princíp, finančný plán, implementácia projektov, monitoring indikátorov..). Modul bude zameraný aj na prezentácie vzorových cezhraničných projektov, ktoré boli zrealizované partnerskými organizáciami a ktoré je možné aplikovať v našich podmienkach. Osobitná pozornosť bude venovaná legislatívnej stránke projektov, predovšetkým zmluvného zabezpečenia partnerských vzťahov.

Vzdelávací modul 3: e-Learning

Modul je progresívnou formou vzdelávania pomocou informačných a komunikačných technológií, plní významnú vzdelávaciu funkciu v oblasti počítačovej gramotnosti. Je nástrojom vzdelávania, ktorý v kombinácii s dištančnou formou vzdelávania môže zaznamenať pokrok v podávaní, prijímaní a spracovaní informácií. Obsahom modulu budú aj tie poznatky, ktoré si uchádzači osvoja v module 3.2 Zručnosti pre samosprávu a 3.4 Spoločné projekty a cezhraničná spolupráca, čím sa dosiahne prístupnosť informácii nielen na samotnom kurze ale kdekoľvek kde sa nachádza  pripojenie na Internet.
Vzdelávací modul 6: Environmentálne vzdelávanie

V tomto vzdelávacom module frekventanti získajú základné informácie o platných právnych normách v oblasti ochrany životného prostredia, o jednotlivých zložkách životného prostredia, o odpadoch. Vzhľadom na vytvorené partnerstvá obcí bude pozornosť venovaná aktuálnym možnostiam spoločných projektov v oblasti odpadového hospodárstva a obnoviteľných zdrojov energie.
Aktivity 
· stanovenie vzdelávacích plánov,

· stretnutie lektorov s členmi tímu modulu, 

· umiestnenie vzdelávacieho modulu na web portáli projektu,

· realizácia vzdelávacieho modulu, zadávanie úloh, ich následná kontrola a vyhodnocovanie,

· záverečná práca

· vyhodnotenie účastníkov modulu.

Plná prevádzka webového portálu

V rámcu uvedenej aktivity budú realizované nasledovné činnosti:

· spustenie plne funkčného webového portálu

· update v priebehu projektu. 

Podporné aktivity:

Úvodné stretnutie projektového a odborného tímu  – podrobné rozdelenie úloh, matica zodpovednosti, operatívny harmonogram

Záverečné stretnutie projektového a odborného tímu – technické ukončenie realizácie , finančné ukončenie realizácie projektu – záverečná žiadosť o platbu

Publicita projektu:  Príprava a spustenie mediálnej kampane projektu, propagácia webového portálu, vydanie kalendára kurzov

