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	ŽIADOSŤ O NENÁVRATNÝ FINANČNÝ PRÍSPEVOK

Príloha 1 – Opis projektu


	Názov projektu:
	

	Žiadateľ:
	

	Celkové výdavky projektu (EUR):
	

	Celkové oprávnené výdavky projektu (EUR):
	

	Požadovaná výška NFP (EUR):
	

	Dĺžka realizácie aktivít projektu (mesiace):
	

	Umiestnenie projektu (NUTS III):
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1. Úvod

Názov projektu: 
Umiestnenie projektu:

1.1 Hlavné ciele

Cieľ projektu:

Rámcovým cieľom projektu je rekonštrukciou, rozšírením a dovybavením Zdravotného strediska, vytvoriť moderné zdravotnícke zariadenie, spĺňajúce najnovšie kritériá EÚ a SR.
Väzba na cieľ opatrenia 2.1 Rekonštrukcia a modernizácia zariadení ambulantnej zdravotnej starostlivosti: Zabezpečiť rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckej infraštruktúry ambulantnej zdravotnej starostlivosti s prednostným zameraním na prevenciu a podporu zdravia u ochorení „skupiny 5“ ako aj na zabezpečenie adekvátneho prístrojového vybavenia. 

Dosiahnutím tohto cieľa očakávame vyriešenie dvoch základných problémov súčasnosti:

a) Zlý technický stav, prístupnosť a zariadenie budovy zdravotného strediska, ktoré nemá vybudovaný bezbariérový prístup a používa zastaralé IKT dnes už takmer na hranici použiteľnosti.

b) Nárast ochorení tzv. „skupiny 5“ a nedostatočná prevencia v tejto oblasti spôsobená predovšetkým zastaralým a vo väčšine chýbajúcim diagnostickým vybavením.

Celkovým výsledkom projektu bude moderné Zdravotné stredisko poskytujúce komplexné zdravotnícke služby pre obyvateľstvo, ktoré je zároveň príjemným pracovným prostredím pre zdravotnícky personál.

Špecifické ciele (výsledky projektu):

a) Nadstavba a  komplexná modernizácia budovy zdravotného strediska – celková modernizácia priestorov, zlepšenie funkčnosti, prístupnosti (bezbariérový prístup, centrálna recepcia, parkovisko) a energetickej hospodárnosti (zateplenie). Výsledkom bude plocha technicky zhodnoteného objektu (modernizácia budovy), celková plocha nových objektov (nadstavba, výťah), počet opatrení  na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu, zníženie energetickej náročnosti budovy a celková zateplená plocha budovy.

b) Nákup moderných prístrojov a zdravotníckej techniky, špecializovanej diagnostickej techniky so zameraním na prevenciu a podporu zdravia u ochorení skupiny 5. 

c) Komplexná modernizácia IKT

Ciele projektu sme stanovili na základe súčasného technického stavu budovy zdravotného strediska, jeho prístrojového vybavenia a na základe nárastu  ochorení tzv. „skupiny 5“ v cieľovej oblasti. Vzhľadom na súčasné technické a kapacitné možnosti Zdravotného strediska a ďalších zdravotníckych zariadení v blízkom okolí nedokážeme efektívne reagovať na nárast týchto. Vzhľadom na doterajší vývoj v tejto oblasti môže celková situácia v blízkej budúcnosti dosiahnuť kritickú úroveň  a celý systém skolabovať. Realizáciou tohto projektu je možné takémuto nepriaznivému vývoju zabrániť v plnom rozsahu.

2. Účelnosť navrhovaného projektu

2.1 Krátky popis existujúcej situácie 

Určenie užívateľov výsledkov projektu:

a) Lekári a zdravotnícky personál. Bol určený na základe súčasného stavu a predpokladaného nárastu po rozšírení existujúcich ambulancií praktických lekárov), vybudovaní nových ambulancií a vytvorení centrálnej registratúry pacientov

b) Pacienti - obyvatelia. Predpokladáme, že vzhľadom na vývoj demografie v cieľovej oblasti počet a zloženie tejto skupiny zostane v horizonte min. 5 rokov bez výrazných zmien.
Charakteristika  užívateľov výsledku projektu

V súčasnosti je v zdravotnom stredisku umiestnených  ambulancií , ktorých personál tvorí  diplomovaných lekárov (žien a  mužov) a  zdravotných sestier so stredoškolským vzdelaním. Vekový priemer pracovníkov je  u lekárov a  u zdravotných sestier.

Pacienti zdravotného strediska sú obyvatelia v celkovom počte pacientov z čoho 8  je žien a mužov.
Súčasná situácia v oblastiach súvisiacich s výstupmi, výsledkami a dopadmi projektu
Na základe štatistických údajov a záznamov bola v Zdravotnom stredisku v roku 2008 poskytnutá zdravotná starostlivosť pacientom, v rámci ktorej bolo vykonaných preventívnych prehliadok, z toho  preventívnych prehliadok zameraných na onkologické ochorenia,   na ochorenia obehovej sústavy a choroby dýchacej sústavy a choroby tráviacej sústavy. Nízky počet prehliadok je spôsobený najmä nedostatočným prístrojovým vybavením, slabým komunikačným plánom a nedostatočnému prístupu k novým informáciám. 

Každá ambulancia má vlastnú čakáreň a používa starý známy sytém vyšetrovania pacientov „prvý dnu, prvý von“, ktorý spôsobuje každodenne roztržky medzi čakajúcimi pacientmi a celkovo predlžuje čakaciu dobu.

Z technickej dokumentácie budov, z účtovných a evidenčných záznamov boli stanovené nasledujúce ukazovatele:


Nevhodne riešené priestorové usporiadanie budovy sťažuje jej evakuáciu v krízových situáciách a sťažuje logistiku v rámci objektu. Budova nemá bezbariérový prístup, nie je zateplená a jej zastaraný vykurovací systém je vo veľmi zlom technickom stave. Pripojenie na internet je dostupné iba z počítača umiestneného v lekárni. Budova nemá bezbarierový prístup.


Budova skladu je v zlom technickom stave (strecha) a je využívaná iba čiastočne (sklad biologického zdravotníckeho odpadu). Chýba archív a priestor na odkladanie kočíkov a bicyklov. 

Nedostatočný počet parkovacích miest často spôsobuje dopravné obmedzenia v blízkom okolí a zvyšuje nebezpečenstvo cestnej premávky.


Vzhľadom na celkovú ekonomickú bilanciu prevádzky budovy a jej predpokladaný vývoj v budúcnosti nie je možné realizovať modernizáciu zdravotného strediska z vlastných ani úverových zdrojov.
2.2 Predpokladaná situácia v budúcnosti

Modernizáciou budovy, zakúpením potrebného prístrojového vybavenia
a vytvorením nových komunikačných akčných plánov v spolupráci s mestom dokážeme zabezpečiť lepší monitoring priebehu ochorení a zvýšiť počty preventívnych prehliadok na hodnoty uvedené v tab. 2, ktoré sú plne porovnateľné s najvyšším štandardom  v krajinách EÚ a primerane reagujú na zvýšený a stále rastúci výskyt ochorení skupiny 5.

2.3 Ďalšie využitie výstupov a výsledkov projektu
Realizáciou projektu vznikne moderné zdravotné stredisko poskytujúce komplexné služby lekárskej starostlivosti, ktoré zároveň vytvára vhodné pracovné pracovné podmienky pre lekárov a zdravotnícky personál. Svojou štruktúrou a vybavením spĺňa najprísnejšie kritéria slovenskej aj európskej legislatívy a je schopné rýchleho a plynulého prechodu na systém elektronického zdravotníctva bez podstatných dodatočných nákladov. Stredisko je navrhnuté tak aby dlhodobo dokázalo pokryť nárast ochorení skupiny 5 u obyvateľstva v cieľovej oblasti a umožnilo komfortný prístup k lekárskej starostlivosti pre všetky kategórie obyvateľstva. Z tohto pohľadu je možné tento projekt považovať za pilotný pre obdobné zariadenia na celom území SR.

3.2 Navrhované aktivity projektu

Aktivity projektu:

Hlavné aktivity
1. Stavebné práce 

Celková dĺžka trvania 19 mesiacov

Jednotlivé činnosti:

Podporné aktivity

Riadenie projektu –– okrem koordinátora projektu v spolupráci so stavebným dozorom bude niektoré činnosti zabezpečovať externý tím odborníkov, ktorý budú dozerať na finančné riadenie projektu a jeho monitoring.

Celková dĺžka trvania 23 mesiacov

Jednotlivé činnosti:

· koordinácia projektu

· monitoring, spracovanie monitorovacích správ

· finančné riadenie projektu, účtovníctvo, spracovanie žiadostí o platbu

Publicita a informovanosť –, zabezpečované dodávateľsky
Celková dĺžka trvania 23 mesiacov

Jednotlivé činnosti:

· Infotabule a oznámenia o začatí, pokroku a ukončení projektu, výstup: 1 informačná tabuľa exteriérová –umiestnená na budove strediska, 4 informačné tabule interiérové – umiestnené na každom podlaží strediska, 3 inzeráty v regionálnej tlači

· printový materiál pre občanov v cieľovej oblasti informujúci o projekte a prevencii ochorení skupiny 5, výstup: ks informačných letákov

5.3 Technické zabezpečenie 

Vedením stavby (stavebným dozorom) bude poverená osoba zapísaná na zozname spôsobilých osôb SKSI. Všetci pracovníci pracujúci na stavbe sa budú riadiť pravidlami a predpismi o bezpečnosti pri práci a budú o nich poučení v primeranom rozsahu koordinátorom BOZP. Zvárači pracujúci na výrobe a montáži všetkých nosných oceľových prvkov a konštrukcií budú mať vykonané platné štátne zváračské skúšky. Montáž a údržbu elektrických zariadení budú uskutočňovať osoby s požadovanou kvalifikáciou podľa vyhlášky ÚBP SR 74/96 o odbornej spôsobilosti.

Autorský dozor bude zabezpečovať hlavný projektant stavby v pravidelnom intervale, podľa dohody medzi hlavným projektantom a koordinátorom stavby
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